
SARAJEVO Nova godina 2023.
Usluge hotela
ND,

Tip prevoza
Autobuski prevoz

Broj zvezdica
3

Program putovanja
1. dan - NIŠ - SARAJEVO
Polazak iz Niša sa dogovorenog mesta u 2h. Vožnja preko Višegrada do Sarajeva. Dolazak u SARAJEVO u jutarnjim satima.
Po dolasku, sledi panoramski obilazak grada iz autobusa: Kozja ćuprija na Miljacki – divni mali kameni most iz otomanskog
perioda, Bentbaša – čuveni lokalitet na samom ulasku u grad, u pesmi opevan, na koji su odlazile pralje, potom sledi
veličanstvena Gradska kuća u pseudo-mavarskom stilu, Sebilj – stara česma na baščaršiji, Stara pravoslavna crkva
Svetih Arhanđela Mihajla i Gavrila, pijaca Markale, rimokatolička katedrala Isusovo Srce, Večna vatra, Ali-
pašina  džamija,  Zemaljski  muzej,  Skenderija,  Akademija  likovnih  umetnosti  –  nekadašnja  evangelistička
crkva, Latinska ćuprija  – mesto Sarajevskog atentata, Careva džamija  – zadužbina Sulejmana Veličanstvenog, Inat
kuća,…  Sledi  pešački  obilazak  starog  grada,  odnosno  čuvene  Baščaršije,  jedinstvene  orijentalne  ambijentalne
celine. Sebilj – čuvena česma, Kujundžiluk – zanatski deo u kojem se još uvek čuju i vide kujundžije sa njihovim malim
čekićima, Morića Han – najpoznatiji gradski saraj u kojem se danas nalazi jedan divni bazar i kafe-restoran sa čuvenim
tufahijama,  Gazi  Husrev-begova  džamija  –  remek-delo  islamske  arhitekture,  Sahat  kula,  Medresa,  Brusa
Bezistan  (bazar)…  Potom  sledi  kraća  šetnja  glavnom  pešačkom  zonom  Sarajeva,  Ferhadijom  do  srpske
pravoslavne Saborne crkve. Slobodno vreme za uživanje u fantastičnoj atmosferi grada, uz naravno probanje čuvenih
sirnica, bureka, i svakako ćevapa. Smeštaj u hotel oko 17h. Odmor. Priprema za „najluđu noć“.  Svečana večera u
restoranu hotela sa neograničenom konzumacijom pića i zabavnim programom (nije uključena u osnovnu cenu; uključena
je u „paket izleta“). Noćenje.

2. dan - VRELO BOSNE - KONJIC
Kasniji doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili polazak na poludnevni fakultativni izlet. Poseta vrelu reke
Bosne koje se nalazi u podnožju planine Igman. Park prirode je poznata turistička atrakcija. Sastoji se od više malih ostrvaca
povezanih mostovima preko brojnih manjih potoka. Odlazak do divnog grada KONJICA. Preko Neretve u ovom gradu nalazi
se fantastični kameni most iz 17. veka podignut u vreme sultana Mehmeda IV. Stara čaršija je neodoljiva i predstavlja
sjajnu zonu za vašu šetnju. Povratak u Sarajevo do 18h. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

. dan - JAHORINA-NIS
Doručak.  Odjava  iz  hotela  do  10h.  Slobodno  vreme  za  individualne  aktivnosti,  ili  polazak  na  fakultativni  izlet  do
divne JAHORINE planine. Bosanska lepotica na kojoj su održane Zimske Olimpijske igre 1984. godine. Turistički centar
koji se iz godine u godinu menja i obogaćuje novi sadržajima. Slobodno vreme za uživanje na snegu i sjajnim ski-stazama,
vožnja žičarom, uživanje u bajkovitoj atmosferi. Povratak u Sarajevo do 17h  i polazak ka Srbiji. Povratak u kasnim noćnim
satima. Kraj putovanja.

Opis
SARAJEVO Doček Nove godine 2023
Sarajevo je glavni i najveći grad, te administrativno, ekonomsko, univerzitetsko i kulturno središte Bosne i
Hercegovine.
Pre više od 500 godina na obali jedne plahovite reke Isa beg odluči da podigne svoju zaviju – zadužbinu. Tako kraj
karavan saraja nastade varoš prepuna đul bašči, kamenitih sokaka, ćuprija i čudesnih divana...
U srcu saraja nastade čaršija kao iz bajke... Mali dućani, sebilji, zanatlije... Ispred dućana na ćepencima dućandžije
dnevne teferike vode uz kahvu i rahatluk. Čibuče i udišu mirise lipa koji prosto mame prolaznike da zastanu, oslušnu
kucanje kujundžija i zveketanje zvekira... Pređašnji neki snovi i danas ovuda krstare...
Donose neizbrisiva sećanja i vraćaju svakoga u neka davna, prošla vremena... Dok budni sanjamo na Baščaršiji
sećanja kaldrme stare dopiru do nas...
Baš ta sećanja odvode nas, zapliću nam poglede koji odabiraju ponešto što će da ponesu sa stare čaršije nešto za
čitav život... Tu je i setni Konjic sa svojim „starim“ mostom i čaršijom koja isto tako ispisuje svoja sećanja na kaldrimi

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/sarajevo-docek-2022/


nadanja…
Vodimo Vas putevima sećanja i uspomena...
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2023

Cenovnik

OVA PONUDA NIJE AKTUELNA

SVE AKTUELNE PONUDE ZA SARAJEVO DOCEK 2023 pogledajte OVDE 

KOMPLETNU PONUDU NOVE GODINE POGLEDAJTE OVDE

Aranžman obuhvata
prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji (visoka turistička klasa, kompletna oprema, klima, audio-video)
smeštaj u hotelu „YU“ sa 3*** na bazi 2 noćenja sa doručkom (samoposluživanje/“buffet“)
smeštaj u 1/2 i 1/2+1 „standard/economy“ sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne
veličine ili  francuskog ’’queen size’’ ležaja; 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog
’’queen size’’ ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog
žičanog kreveta ili sl., što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!)
obilazak Sarajeva prema programu putovanja
usluge lokalnog vodiča u Sarajevu
usluge profesionalnog turističkog vodiča
organizacione troškove

Aranžman ne obuhvata
sve ostale nepomenute usluge
ulaznice za muzeje i druge turističke objekte
doplatu za jednokrevetnu sobu – 45 €
doplatu za dodatno sedište u autobusu – 50 €

Napomene
U slučaju zatvaranja granica ili uvođenja obaveznog PCR testa, novac uplaćen za aranžman se vraća u celosti.
Ne čeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.
Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili  u slučaju promena cena
ulaznica na lokalitetima.
Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa.
Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije
cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.
DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE :  Važeća lična karta ,  za maloletnu decu obavezan je pasoš i  overena
saglasnost roditelja koji ne putuje.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, NT Licenca A15 OTP 101/2021.
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